© VISC  
[image: image2.png]


 


Zīdītāji – augstāk attīstītie mugurkaulnieki
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
2. Ar piemēriem salīdzina dažādu zīdītāju vairošanos, attīstību (olā, somā, dzemdē), augšanu un viņu rūpes par pēcnācējiem.
Uzdevumu piemēri
2.2. Ieraksti atbilstošos vārdus!

Viens mazulis, bezpalīdzīgi, ķenguri, redzīgi, pārvietoties spējīgi, vilki.

a) Zīdītāji, kuri veido alas vai migas, dzemdē .............................. mazuļus.

b) Zīdītājiem, kuri slēptuves neveido, piedzimst ................ un ........................ pēcnācēji.

c) Ziloņiem vienu reizi 2 vai 3 gados piedzimst ........... .................. .

d) ........................... savus bērnus nēsā līdzi somā.

e) ........................... par pēcnācējiem rūpējas ne tikai māte, bet arī tēvs.
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